

下寿险知识。好给大家科普一下。报财富周刊就好了。今天广元晚御锦湾的王女士犯寿险才合适呢？近日家住但是，买什么类型的

是「爱与责任」的直接体现。保险产品，寿险则更爱和责任。而在所有的体现出人与人之间的更重要的，它还能提供一种物质补偿，因为，保险不仅仅能是保险的本质之一。系上。事实上，这的确和「爱与责任」联系能第一时间将它具？应该很少有人销，还是风险工

济，保险营什么？商品经你的印象是提起保险，

买什么类型的寿险才合适？

- 定期寿险适合收入较低而保险需求较高的人群
- 终身寿险适合有较强保费负担能力、有遗产规划需求的投保人

□ 寿险定义

定期寿险和终身寿险 都以人的死亡为赔付条件

寿险是一种以人的生死为保险对象的保险。目前市场上的寿险类型比较多，但对于消费者来说，最常见的还是普通型人寿保险，也就是保障型人寿保险，而保障型人寿保险中最常见的又属死亡保险中的定期寿险和终身寿险两种，今天为大家重点介绍的也是这两种保险产品。

从上面的定义中我们也可以看出，定期寿险和终身寿险都是以人的死亡（一般也包括高残）为赔付条件的。一般来说，只要不在免责条款之列，其他情况下，只要被保险人身故（高残），就可以得到一笔身故赔偿金。自然，被保险人自己很难享受到这笔保险金，但这笔钱却可以解决爸妈养老没有着落，孩子学费没有着落，家里房贷没有着落，配偶独自撑起一个家没有依靠等问题。

定期寿险是指以死亡为给付保

险金条件，且保险期限为固定年限的人寿保险。通俗点解释就是：如果你签了定期寿险，保险公司会给你规定一个时期为有效期，如果被保险人在这个时期内身故，那么受益人就可以获得约定的保险金。如果被保险人在这个期限届满时仍然生存，那么保险合同就终止了，保险人无给付保险金的义务，亦不退还已收取的保险费。

终身寿险是指以死亡为给付保险金条件，且保险期限为终身的人寿保险。通俗点解释就是：终身寿险是一种不定期的死亡保险，即保险合同中并不规定期限，自合同生效之日起，至被保险人死亡为止。也就是保险人对被保险人要终身承担保险责任，无论被保险人何时死亡，保险人都有给付保险金的义务。

□ 两者区别

保险期间不一样 终身寿险要比定期寿险保费高

从上述定义中我们可以看出两者的区别：首先，在其他条件相同的情况下，终身寿险比定期寿险（即提供一个固定期限保障的保险）保险期间更长，储蓄性更强。其次，从保险责任上来看，定期寿险属于消费型险种，保险公司仅承担合同规定期限内的保险责任，责任期满则合同自然终止，保费概不退还；而终身寿险属于

储蓄型险种，不论生存或者死亡，被保险人都有保险金可拿。

最后，两者的费率不同。因为两款产品保障期间和责任不同，也决定了保险公司在承保两大险种上，成本存在巨大差异，保费的定价自然也有所不同，一般来说，终身寿险也要比定期寿险的保费高。

□ 定期寿险适合于

收入较低而保险需求较高的人群

了解了上述知识后，接下来大家可能想了解一下的问题就是：我究竟该选定期寿险还是终身寿险呢？

其实两者都有各自适合的人群：定期寿险更适用于收入较低而保险需求（通常来自家庭责任）较高的人群，可以让大家在家庭责任最重大时期，以较低的保费获得最大的保障。

适宜人群包括：

1. 家庭顶梁柱，家庭收入主要来源；
2. 事业刚刚起步的年轻人，收入暂时有限，资金主要用于发展事业；
3. 单亲家庭且子女未成年者，一旦遭遇意外，子女缺乏基本生活保障；
4. 车贷房贷压力较大者，主要经济支柱的人遭遇意外，容易出现还贷压力不堪重负的情况。

终身寿险比较适合有较强保费负担能力、有遗产规划需求的投保人。一是它在被保险人死亡后才赔付。二是作为保险受益金赔付给指定受益人，不仅可以完全按照投保人的意愿分配，且受法律保护。另外，终身寿险可以以储蓄加保障的目的来购买，虽然终身寿险身故后才能拿到保险金，但它有储蓄性，能够产生现金价值。

适宜人群包括：

有一定年纪的家庭富裕型人士，有一定的经济基础，也希望能在身故后给家人带来一笔收入。具有稳定型投资需求的人士。目前有很多终身寿险附加分红功能。如果在投保期间需要用钱，也可采取保单抵押贷款或者是退保的方式来取回一部分资金。

广元晚报全媒体记者 袁欢

一周财经 >>>

资料不齐也能赔 太平洋产险快赔 11.45 万元

广元晚报讯(张永红 全媒体记者 袁欢)4月2日出险，在索赔资料未交齐，交警证明、车检、尸检结果未出具的情况下，4月10日11.45万赔款就直接支付到受益人方的账户，这个人伤快赔案件来自太平洋产险广元中支。

4月2日，太平洋产险广元中支承保的川H79XXX小型客车与一辆无号牌二轮摩托车发生碰撞，致二轮摩托车驾驶员重伤，后抢救无效死亡。事发后，被保险人与受害人家属关系异常紧张，致案件迟迟达不成一致意见。为了方便客户，尽快为客户结案，太平洋产险广元中支查勘员核实保险责任后，启用“太好赔人伤无忧”快速绿色通道，在证照材料不足的情况下，积极参与事故调解。经努力，最终达成一致意见，4月9日太平洋产险广元中支派专人前往苍溪县亭子镇石螺村受害方家中收集索赔资料、签署赔偿协议；随后又马不停蹄地赶往剑阁县鹤龄镇车家中签署赔偿协议。最终，使该案得以成功调解、赔付，化解了案件矛盾纠纷，为被保险人分担了风险损失，为维护社会和谐稳定做出了积极贡献。

利州区金融暨打击和处置非法集资工作联席会议召开

广元晚报讯(全媒体记者 袁欢)广元市利州区金融暨打击和处置非法集资工作联席会议日前在人行广元市中心支行召开。会上对2017年度表现优秀的金融机构予以表彰，区金融办、区公安分局分别通报了2017年度金融运行及打击和处置非法集资工作开展情况，提出了2018年初步安排意见，人行货币信贷管理科对《四川省绿色金融发展规划》进行了详细解读；对下一步金融工作和打击非法集资工作进行了具体安排。

会议要求，要再接再厉，进一步增强做好金融工作的坚定信心；要聚焦聚力，精准发力，进一步提升金融服务地方经济发展的能力和水平；要守住底线，标本兼治，努力为社会发展创造良好条件。

抓好党性锻炼、抓好全覆盖谈心谈话活动、抓好专题警示教育……

银监系统着力“十个”抓好 深化作风纪律建设

为认真贯彻落实党的十九大精神和中央、省委、市委关于深化作风纪律建设部署要求，广元银监分局着力“十个”抓好，深化作风纪律建设，促进党员干部“四个意识”进一步增强、党性观念进一步坚定。

一是抓好政治学习。重点学习党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记来川视察重要指示精神和作风纪律建设重要文件精神、“两会”精神等。

二是抓好专题讨论。各支部围绕入党认识、入党动机、入党经历、党性观念、践行誓言等方面，开展“入党为什么、在党干什么、为党做什么”的大讨论大反思活动。

三是抓好学习效果测试。组织开展党员干部职工学习十九大精神和作风纪律专

题学习效果测试。

四是抓好党性锻炼。结合“主题党日+”活动，组织各支部党员通过深入帮扶村开展“三同三进三讲”、结对帮扶、义务劳动，以严的精神和实的作风扎实推进脱贫攻坚工作，打好脱贫攻坚“春季攻势”“夏季战役”“秋季攻势”“冬季冲刺”四场战役。同时，通过走进红色教育基地体验学习、观看主题教育影片等方式，教育引导党员干部增强党性观念。

五是抓好全覆盖谈心谈话活动。分局领导班子主要负责人与班子成员之间谈话，分管领导与部门负责人谈话，部门负责人与部门人员谈话，支部书记与支部党员谈话。

六是抓好专题警示教育。以支部为单位组织支部党员干部群众到川北家风馆开展家

风篇廉政教育活动。

七是抓好对照剖析。各支部组织开展党员干部作风纪律问题自查自纠活动，每名党员干部列出问题清单，细化整改措施。

八是抓好公开承诺。各党支部组织党员结合检视反思的问题，在思想、工作、生活等方面作出公开承诺，并在实际工作生活中不断改进完善、应诺践诺、表率示范。

九是抓好专题民主生活会和专题组织生活会。重点是深入开展批评与自我批评，深挖根源，见人见事见思想，并接受群众监督。

十是抓好“作风纪律年先锋模范”评选推荐工作。充分激励干部职工比干劲、比担当、比作风、比业绩，努力营造争先创优、竞相跨越的良好氛围。 广元晚报全媒体记者 袁欢